

《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》意見書

以下為香港汽車零部件工業協會對《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》的看法。本會對於廣深港高鐵(一地兩檢)是表示全力支持，而且希望廣深港高鐵(一地兩檢)在立法會盡快審議通過。

對於實施廣深港高鐵(一地兩檢)，並在西九龍站設立口岸，本會認為此舉可以方便本地居民來往全國各地，不但可以縮短通關時間，而且跟內地龐大鐵路接軌，為乘客帶來最大的便利，亦能發揮廣深港高鐵最大的運輸、社會和經濟效益。

另外，國家高鐵發展迅速，以及與其他國家高鐵網絡的連接，會給香港帶來更多商機，無論是出外旅行、北上讀書、就業、創業、探親，廣深港高鐵(一地兩檢)的安排對於本港市民，或是來港遊客都是極大的方便，更能促進經商往來、經濟發展。

再者，本會認為廣深港高鐵(一地兩檢)的安排是跨境運輸便利市民的措施，對經濟、社會和民生都會有很大貢獻。希望各位立法會議員不要將(一地兩檢)太政治化，更不要將(一地兩檢)拖延實施！拖延實施將會嚴重浪費人力物力和財力，更浪費香港納稅人的金錢。寄望各界以長遠目光看待廣深港高鐵(一地兩檢)的安排，並呼籲立法會議員以實事求是，理性的態度審議廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案，希望廣深港高鐵早日開通，為乘客帶來最大的好處，推動香港發展。謝謝大家。